IIPOBOJIAT TP BBIYKCIEHUU ¢ IO ypaBHeHUIO (3.1) u F'— 1o ypaBHeHuo (3.4).

I[JI}I CpaBHCHHA [ABYX MCTOJOB aHaJIM3a PE3YJIbTaThl CTAaTUCTUYECCKOMN

00paboTKu CBOAAT B Ta0.2.

Tabmuma 2 — JlaHHBIE IS CPaBHUTEIBLHONW METPOJIOTMYECKON OILICHKH JBYX
METOJIOB aHaIn3a

HP.fi,
Me- 1) Mo
O wl| flx|s|s|P L(P,.f) Ax| € | taem (rabm.) Foul 6 MeIZ-Ia—
No (Tabm.) npu
n/m P =99 it
%
1 213141567 8 91 10 | 11 12 1314 | 15
1
2

MeTtponoruyeckoe cpaBHEHHE METO/I0B aHAJIU3a KeEIaTeIbHO IPOBOIUTH
npu Wy = WYy, f1 > 10 u f, > 10. Ecnu TouHble 3HaUYEHUS |1 U I, HEU3BECTHHBI,
BEJIMYUHBI O U 1,y HE OMPEICIISIOT.

Ilpumep 3.1.IlycTb qyisi IByX BBIOOPOK aHATUTHUUYECKUX NaHHBIX (1 u 2),
XapaKkTepU3yIOIMX, HampuMep, pa3jvyHble METOJbl  aHajK3a, IOJyYEHBI
METPOJIOTUUYECKHE XapaKTePUCTUKH, TPUBEIeHHBIC B Tpadax 1 — 10 Tabm. 3

Tabnuma 3 — [lonyyeHHble JaHHBIE AJISl CPABHUTEIBHONW METPOJIOTHUECKOM OLIEHKU
JIBYX METOJOB aHAJIN3a

FP.f,
Homep 1)
- 2 PJ t(P)f)
BeIOOD | L | f | x, % S S % | (rabm.) Ax | €& |ty | (TAOM) |Fypu| O
KH pu
P=99%
1 2 3 4 5 6 7 8 9 (10| 11 12 13 | 14
1 100| 20 | 100,13 |0,215{0,464| 95 | 2,09 |0,97({0,97| 1,28 -
3,36 (1792
2 100 15| 98,01 |0,012{0,110| 95 | 2,13 |0,23{0,24|72,36 1,99

Jnia 3anonHenus rpadpl 11 BBIYUCIAM 3HAYCHUS £ppa(1) U Lyyu(2):

lu— % lym; 1100 —100,13] - V20 + 1

tBbI‘{(l) = Sy 0,464 = 1,28;
, _lu= Flymg; 1100 —98,01] - \/15+1_72 .
BbIY(2) — S, = 0,110 = ) .

[TOCKOMBKY tyyu1y = 1,28 < t; (95 %, 20) = 2,09, runote3a |y —x, | #0
MOXET OBbITh OTBEPrHYTa, YTO IIO3BOJIAET CYMTATh PE3YJIbTAThl BBHIOOPKH 1
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